

7500吨漯河沙来为天鹅湖“输血”



星报讯(汪茹 季云冈 记者 沈娟娟 文/图) 天鹅湖南岸的沙滩是很多合肥市民的游玩胜地,但长期雨水冲刷导致沙土流失,记者从合肥

市蜀山区了解到,目前正在对天鹅湖进行补沙,预计7500吨漯河沙将为天鹅湖增加新鲜血液,预计一周后完成。

“天鹅湖沙滩2005年建的时候是从青海湖运的2万吨沙子,之后零星补过,2014年大规模补充过三四千吨。”合肥市蜀山区城管公司相关负责人介绍,经过长期雨水冲刷,南岸西侧的部分石头已经裸露出来,比较危险,也影响美观。

今年10月,合肥市蜀山区启动天鹅湖补沙招投标程序,六安一家沙厂中标,将运7500吨漯河沙子来为天鹅湖补充新鲜血液。

上述负责人透露,天鹅湖现有表面沙子将全部筛一遍,去除烟头、杂物等,大约有5000吨,之后,再铺上新的沙子,采取分区施工的方式,“后期将加强保洁。”



日前,合肥市志愿者之家联合杏花村街道汲桥社区工会开展“军训服送工地”活动,将从高校无偿征集来的160多套军训服送给工地里的农民工,让较新的军训服可以再次使用。
口传红 阮雯 记者 王恒/图

女子走上以贩养吸不归路 父亲带着毒品押她去自首

星报讯(记者 王玮伟) 晓依(化名)是一起贩卖毒品案的犯罪嫌疑人。为了筹措吸食毒品的钱,其多次向他人贩卖甲基苯丙胺(俗称“冰毒”)共计27.9克。为了挽救女儿,其父亲一手拿着晓依还未来得及吸食的毒品,一手牵着女儿,主动将她带至公安局,请求警方将女儿关押起来。

自2017年7月开始,为了筹措吸食毒品的钱,晓依多次向他人贩卖甲基苯丙胺(俗称“冰毒”)共计27.9克。

晓依毕业于北京的一所大学,案发时才28岁。学历不低,人长得也好看,若是踏实工作,应该会有一个好的前程。然而,2013年前后,刚大学毕业不久的晓依在一次参加朋友聚会时,看到朋友在“溜冰”(吸食冰毒)。缥缈的烟雾、陶醉的表情,被霓虹灯光一映衬,显得格外有诱惑力。在朋友的劝说下,晓依忍不住尝试了一次,就是这一次便让她滑进了毒品的深渊。

吸毒需要大量资金,对于刚毕业不久的晓依来说,显然不具备。为了能筹集购买毒品的

钱,其多次向小贷公司、网贷公司借钱。没有经济来源,债务到期后自然还不上,要债的人天天通过上门、打电话、发微信等不同的方式催收。无奈之下,晓依的父亲只得一边对她严加管教,一边替她还债。往往是这边的旧债还没还完,那边又有新的要债人上门,让晓依的父亲苦不堪言。在毒品的长期侵蚀下,晓依出现了因吸食毒品出现的精神性病态,虽先后多次入院治疗,却没能让她戒掉毒瘾,反而走上了以贩养吸的不归路。

2017年9月初,晓依被合肥警方抓获归案并被刑事拘留。羁押一段时间后,改为监视居住。在此期间,其又偷偷跑出去购买冰毒吸食。吸食毒品后,她会拿着菜刀在家里走来走去,嘴里还念念有词。为了挽救女儿,让晓依不再被毒品侵害,其父一手拿着晓依还未来得及吸食的毒品,一手牵着女儿,主动将晓依带至公安局,请求公安机关将女儿关押起来。

日前,晓依因贩卖毒品罪,被法院一审判决有期徒刑7年,并处罚金。

挪用单位资金炒股

星报讯(记者 马冰璐) 挪用单位资金炒股,结果不仅在股市上损失惨重,还因挪用资金罪被法院判刑。昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者获悉,近日,合肥市庐阳区法院公开开庭审理了这起挪用资金案。

冯某某,45岁,2011年4月,他应聘至安徽某医药有限责任公司任销售经理,负责公司医药销售和业务员管理,包括医药推销、货款催收和上缴等。期间,冯某某在负责公司客户合肥甲医院和合肥乙医院等业务单位医药销售业务过程中,利用职务上的便利,采取截留货款、收取货款不入账、用假的公司对账函掩盖不入账事实的手段,多次挪用上述医院支付的医药款,用于个人投资股票、证券经营。

2017年4月,公司发现合肥甲医院有数万

销售经理获刑三年

元医药款未支付,遂联系负责该业务的冯某某欲前往医院对账。冯某某因炒股亏空,无力还款,遂未经单位同意、未与单位交接便逃离合肥。医药公司经对账发现,冯某某挪用公司资金数十万元且经多次联系均不退还,遂于2017年5月23日报警。

2017年5月26日、6月29日,冯某某归还医药款共计58000元至公司财务人员账户。

法院审理认为,被告人冯某某在担任安徽某医药有限责任公司销售经理期间,利用职务上的便利,挪用公司资金共计人民币580497.28元,数额较大,进行营利活动,其中人民币522497.28元不退还,其行为已构成挪用资金罪,应依法惩处。其归案后如实供述了自己的罪行,可从轻处罚。立案前退赔部分赃款,可酌情从轻处罚,遂依法判处其有期徒刑三年。

杏花村街道林店社区党委 组织党员赴凤阳小岗村参观学习

为了进一步深化学习党的十九大精神,把“两学一做”学习教育活动推向深入,加强党员党性和廉政教育,日前,合肥市庐阳区杏花村街道林店社区党委组织党员赴凤阳小岗村参观学习。学习他们的优秀事迹,牢固树立“四个意识”,不断发挥党员的先锋模范作用。 □罗克银 彭蓉

公告

承租人沈炯,请务必在公告发布后五日内来我司办理阜阳北路611号(公安学院驾校使用场地)拆迁附属物补偿款结算等相关手续。如逾期未来办理,由此产生的一切相关法律责任和后果由你户自行承担。

合肥庐阳国有资产经营有限公司
2018年10月30日

男子酒后砸岗亭,警民合力擒醉汉

星报讯(管继发 李海燕 记者 沈娟娟) 29日凌晨0点40分左右,合肥市包河区望湖街道五里庙社区治安巡逻队的巡逻车行至巢湖南路与二环路交口时,忽然发现前方路口有几个人围在一旁指指点点。再到跟前,原来一男子正手持砖头向路口边的交通执勤岗亭砸去。在砸碎收费窗后,他又疯狂地朝防护栏砸个不停,导致部分钢管被砸的变形。时至深夜,路上行人不多,虽有人早已发现,但无一人制止。

见到此状,队员们迅速上前制止,发现该男子喝醉酒了,一身酒气,嘴里还喃喃自语:“你们谁过来,我就打死他。”

考虑到该男子醉得厉害,情绪暴躁,此时沟通不清,且岗亭已被破坏,男子应该承担相应的责任,队员们只好拨打“110”。10分钟后,警车来到了现场。在治安队员的大力协助下,110迅速将醉酒男子控制住。

29日上午9点,在望湖派出所,犯罪嫌疑人张某回想起自己在作案现场疯狂打砸的举动,追悔莫及。

汽车即将发动 网逃落网

星报讯(杨允志 记者 徐越蕾) 10月28日上午,网上在逃人员任某红使用他人身份证购票乘车,自以为无人知晓的他,还是在汽车发动前被民警抓获。

当天上午,阜阳市公安局特警支队六大队七里铺巡逻组民警获悉,网上在逃人员任某红在阜阳汽车南站出现。获得线索后,巡逻组民警联同在车站执勤的开发区分局巡防大队民警立即在车站内展开搜索。购票区、候车区、卫生间……车站大厅里能找的地方民警都一一搜查,不过却未见任某红的踪影。

“他是不是已经坐上汽车了?”考虑到抓捕行动应该没有引起任某红警觉,民警推测他已经登上汽车。随后,民警封锁车站各个出口,在停车场对所有待发车的车辆进行仔细搜索。功夫不负有心人,在搜找了十多辆汽车后,在一辆发往霍邱县的汽车上,民警将尚不知情的任某红抓获,并在其身上搜出其冒用的他人身份证。

经查,犯罪嫌疑人任某红涉嫌帮助他人虚开增值税专用发票78份,涉案700多万元,被江苏沛县警方上网追逃。



日前,巢湖庙岗食药所联合乡食药安委、卫生院开展主题安全用药宣传月活动。一方面利用横幅、电子显示屏、宣传册等多种形式在辖区内进行安全用药宣传,一方面联合卫生院开设宣传台,围绕着药品安全知识,深入开展主题宣传,向过往居民发放宣传手册,详细讲解药品安全的重要性,并耐心接受群众咨询。
□李娜

(合)医广[2018]第1-16-6号

合肥友好医院 妇科专业

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

(合)医广[2018]第1-16-6号

合肥友好医院 口腔专业

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)